



政策

浙江6类毕业生
可申请求职创业补贴

浙江省人社厅、省教育厅等5部门日前联合发布《关于做好2019年高校毕业生求职创业补贴发放工作的通知》，6类对象自愿申请，审核通过后可获得3000元的求职创业补贴。

据了解，求职创业补贴发放对象为在毕业年度内有就业意愿、积极求职并符合下列条件之一的全日制普通高等学校毕业生(技工院校高级工班和技师班的毕业生参照执行):来自城乡居民最低生活保障家庭;孤儿;持证残疾人;在学期间已获得校园地或生源地国家助学贷款;来自建档立卡贫困家庭;来自贫困残疾人家庭(城乡低保边缘家庭且毕业生父母其中一方为持证残疾人)。

浙江全面实施危化品
风险防控线上监测预警

近日浙江省应急管理厅发布《浙江省应急管理厅关于开展危险化学品风险防控大数据平台监测预警工作的通知》，浙江开始全面实施线上监测预警。

据了解，浙江省危险化学品风险防控大数据平台安全生产子系统已经上线运行。根据通知，浙江各地要建立监测预警责任人制度，在工作日、重大活动期间及节假日等特殊时段落实监测预警工作。县(市、区)级应急管理部门要指定专人负责，每天11点前线上巡查辖区内危化品企业落实承诺公告情况，实现每日承诺公告率达到100%。对当天没有承诺公告的危化品企业，要及时告知企业主要负责人，查明原因，督促整改。

科技

美火星直升机完成飞行测试

美国航天局日前宣布，其研发的火星直升机已完成飞行测试，预计于2021年运抵火星。

美国航天局28日发布的公报显示，由美航天局喷气推进实验室研发的这款火星直升机体积小，重量约1.8公斤，像目前一些无人机那样采用了上下两层螺旋桨的设置。在最近一次测试中，它在模拟火星环境条件下在5厘米高度盘旋了1分钟，1500多个零部件运转良好。

按照美国航天局的计划，火星直升机将与“火星2020”探测器一起，于2020年7月发射升空，预计2021年2月抵达火星。

基因变异
致一英国女子对疼痛无感

英国苏格兰地区一名女性几乎从未感觉到疼痛，研究表明这是因为她携带一种罕见的基因变异。有关这一罕见病例的研究论文于日前发表在《英国麻醉学杂志》上。

除了对疼痛无感，这名女性对焦虑和恐惧的感知也很弱，而且她的伤口愈合能力非常强。专家研究发现，这名女性体内一个假基因出现了染色体微缺失。这个假基因被命名为FAAH-OUT，此前在医学文献中仅被简略提及过。研究人员曾认为FAAH-OUT是无用的“垃圾”基因，但最新研究表明，它并未完全“退休”，仍在调控FAAH基因的表达，降低FAAH基因的活性。而FAAH基因因此前被视为疼痛和焦虑治疗的可能目标。

研究人员认为，未来在此基础上有望开发出针对术后疼痛、慢性疼痛、伤口愈合、焦虑症等的基因疗法。

本版图文除署名外均据新华社

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城(9:00-11:30),现代金报社(14:00-17:00)

咨询热线 0574-87633136 87633139



新鲜的马鲛鱼吸引游客围观。

旅游

马鲛鱼肥美上市

品尝鲜美马鲛鱼、观看民俗表演、沙滩寻宝……3月30日，鄞州咸祥镇新湾沙滩热闹不已，2019“美丽鄞州”欢乐游启动仪式暨第三届咸祥马鲛鱼文化节开幕式拉开帷幕，吸引了众多游客。

据了解，象山港一带的蓝点马鲛鱼，体表绿色带光泽，肉质比其他海域的马鲛鱼好。而清明前后是象山港马鲛鱼最鲜嫩、最肥美的时节。如何挑选新鲜的马鲛鱼，渔民师傅介绍说，一看颜色，象山港蓝点马鲛鱼鱼背有光泽，背脊青绿相间，闪闪发亮;二看形状，头尾翘起，呈一道弯弯的弧度。这样的马鲛鱼买回家，用咸齏煮汤或蒸着吃都是最鲜美的味道。

通讯员 贾嫣娜 顾一伟 记者 张培坚 摄影报道

“澳门新八景”
全球票选结果揭晓

由澳门中华文化交流协会主办的“澳门新八景”全球票选活动结果29日揭晓。

获选“澳门新八景”的景点是西望洋山、两湖一塔、议事亭前地、龙爪角、路环渔村、恋爱巷、福隆新街和港珠澳大桥。

国家博物馆拟于4月起
开始实名预约参观

记者30日从中国国家博物馆获悉，中国国家博物馆拟于4月开始实施全员实名预约参观机制(分时段)，每天预约人数为3万人。

据介绍，个人观众需提前1至5天在国博的官方网站或微信公众号预约，参观当天观众可凭预约时使用的本人二代身份证从北门入馆参观，工作人员在现场将通过手持验票终端完成身份验证工作。团体观众可提前2至7天进行预约申请。

未提前预约的观众，在未达到当日额定预约上限时，可以通过现场扫描二维码的方式进行现场预约。

天文

4月天象剧场将上演
“金星合月”等多个天象

伴随着盎然春意，4月的天象剧场也开始回暖。天文预报显示，“金星合月”“水星西大距”“火星合毕宿五”“天琴座流星雨极大”等天象将轮番上演。

在行星合月中，“金星合月”是最具观赏性的。4月2日清晨，一次观赏效果不错的“金星合月”将现身天宇。“届时东南方低空中会出现明亮的金星和一弯窄月近距离相偎相依的美丽画面。我国天气晴好地区的公众都可以用肉眼清晰目睹到这幕最美的‘星月童话’。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成提醒说。

4月23日，天琴座流星雨将迎来极大。

健康

一瓶葡萄酒或等于半包烟
适度饮酒也有致癌风险

英国研究人员29日说，每周喝一瓶葡萄酒相当于每周抽5到10根烟，适度饮酒同样有致癌风险。

研究发现，每周喝一瓶葡萄酒带来的终生患癌风险值，即一个人一生中罹患癌症的几率，对非吸烟男性来说为1.0%，相当于每周抽5根烟;对非吸烟女性来说为1.4%，相当于每周抽10根烟。

对男性而言，与饮酒相关的癌症风险集中在消化道方面;对女性而言，55%的饮酒相关病例罹患的是乳腺相关癌症。因此，即便是适度饮酒，也会带来癌症风险，尤其是乳腺癌风险。

国际

俄罗斯在委内瑞拉
开设直升机飞行训练中心

俄罗斯国防产品出口公司发言人达维坚科29日对新闻界表示，俄方参与建设的直升机飞行训练中心当天在委内瑞拉开始投入使用。

中心可为委方学员提供在最大化接近真实条件下操作米-17V-5、米-35M和米-26T直升机的全面训练，能模拟飞行过程中可能出现的各种异常情况，让飞行员培养变得更加安全和高效，并大幅降低培训总体费用。

达维坚科说，委方人员此前曾赴俄罗斯接受俄直升机飞行模拟机的使用培训。

“中国—新西兰旅游年”开幕

2019年“中国—新西兰旅游年”开幕式30日在惠灵顿新西兰国家博物馆隆重举行。

中国文化和旅游部部长雒树刚和新西兰旅游部部长凯文·戴维斯分别宣读了两国领导人贺词。

中国驻新西兰大使吴玺强调，中国的发展将为新西兰带来更多机遇，为两国旅游合作提供更广阔的空间。

新西兰旅游局总经理丽贝卡·英格拉姆表示，中国是新西兰最有价值的游客市场，新西兰旅游局的工作重点是确保新西兰成为中国游客的理想目的地和首选。

彩票开奖公告

●福彩

6+1 第2019035期 2 8 3 7 3 1 兔

15选5 第2019082期 01 02 12 13 14

●体彩

20选5 第19082期 03 11 12 18 19

排列3 第19081期 9 5 4

排列5 第19081期 9 5 4 0 1